
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião de Apresentação dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 16 dias do mês de Junho de 2011, às 10:25, no Auditório da Câmara de Vereadores do município, RIO LARGO, AL, foi realizada a Reunião Ordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN). A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a)
Rubens Amorim de Souza representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Anna Karine Moura de Araújo Nunes - Unidade Executora Municipal
 Audenice Maria dos Santos - Secretaria de Obras
 Cícero Inácio Branco - Câmara de Vereadores
 Eraldo Inácio de Souza - Sinteal
 Geane Magalhães Forte Salustiano - SMMA
 José Calheiros da Silva - Sindicato de Fiação
 José Mario Guilherme - Unidade Executora da Prefeitura
 Joselina Lins de Oliveira - Secretaria Meio Ambiente
 Josêmia da Silva Pereira - Secretaria Municipal de Assistência SOcial
 Lourinaldo Teixeira de Moura - Fórum das ONGS
 Maria Cleane Alves Lins - Secretaria de Indústria, Comércio, Turismo e Meio Ambiente
 Nilton Urbano Pinto - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1a. Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, do ano de
2011, do Município RIO LARGO e passou a apresentar os objetivos da reunião, os conceitos e procedimentos para identificação, delimitação e
caracterização dos Aglomerados Subnormais do município.

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 5 AGSNs e 7 setores referentes a esses AGSNs. A seguir, explicou as alterações
ocorridas nos AGSNs entre a situação do Censo 2000 e a do Censo 2010.

Esclarecidas todas as questões anteriormente tratadas, o Presidente apresentou a Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais do município, com
campos para respostas dos representantes da Prefeitura sobre reconhecimento das áreas como AGSNs, seus limites, nomes  e subdivisões internas.

Em 2010 o IBGE realizou o Censo Demográfico que teve como objetivo levantar todos os domicílios e seus residentes habituais no território legal
de cada município.

1 - Quanto aos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Reconheceram todos.
2 - Quanto aos limites dos AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram integralmente.
3 - Quanto aos nomes do AGSNs apresentados pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram integralmente.
4 - Quanto às subdivisões internas apresentadas pelo IBGE, os representantes da Prefeitura e demais membros presentes:
 Concordaram integralmente.
5 - Analisado o material apresentado pelo IBGE, houve:
 Concordância integral, tendo sido feitos os devidos registros na Relação Preliminar de     Aglomerados Subnormais, que segue anexada a esta Ata.

6 - Outros assuntos, comentários e sugestões:
- Foi veiculado um vídeo institucional do IBGE;
- O servidor George Marcos realizou a apresentação sobre os Aglomerados Subnormais;
- Os AGSN´s chamados de Grota da Raposa e Cidade de Deus continuam;
- O AGSN Ilha Angelita foi extinto por conta das chuvas de Junho de 2010;
- O AGSN Beiju de Coco continua o mesmo;
- O AGSN Rua do Amor e Rua São José permanecem os mesmos;
- Os membros entendem que existe uma localidade por trás do Posto Mircol que tem todas as características de AGSN.

7 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
- Procuradoria Municipal;
- Secretarias Municipais: Saúde e Transporte e Trânsito; 
- Conselho Municipal de Proteção ao Idoso;
- Associação de Amigos da Comunidade;



- Sindicato dos Trabalhadores Rurais;

8 -  Demais Participantes do IBGE:
Luciano Carlos Motta - SBT
Eduardo Menezes - SBT
Igor Pablo Neiva - Coordenador CMGE´s
Carlos Augusto Menezes - GPS
Sérgio de Souza Alves - SBT

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


